

РЕГИОН ГОТОВИТСЯ К РЕФОРМАМ

Стр.3.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.
Вторник, 16 ноября
2004 года
№ 90 (14140)

Цена свободная

Сегодня в номере

Губернатор Ленинградской области В.П.Сердюков подписал постановление, официально установившее величину прожиточного минимума на душу населения Ленинградской области на третий квартал 2004 года.
Стр.3.

О социально-экономическом положении Сланцевского района за январь - сентябрь 2004 года.
Стр. 4-5

Дни подписчика

С 17 по 19 ноября во всех отделениях почтовой связи города и района пройдут Дни подписчика. Цель акции - активизировать подписную кампанию. В эти дни цены на некоторые периодические издания снижены - они будут такими, как при досрочной подписке.

Во время каникул в Сланцевском филиале учебного центра вычислительной техники не прекращались занятия. Дополнительно был предложен спецкурс по установке программного обеспечения.

В читальном зале Лучинского филиала ОРБ работает книжная выставка «От Руси до России».

В понедельник у главы «КБГ», ООО муниципального образования

В понедельник, 15 ноября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я.Я.Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела муниципального хозяйства администрации И.П.Терпуковой о результатах проведенного с 1 октября по 1 ноября 2004 г. месячника по улучшению санитарного состояния и уровня благоустройства территорий муниципального образования. Она, в частности, сказала, что месячник подразделялся на два направления - на санитарную очистку территорий и на благоустройство, в т.ч. на озеленение. В целях контроля над исполнением мероприятий месячника проводились выездные заседания МК по благоустройству, в состав которой входят представители администрации МО, органов Госсанэпиднадзора, МП «ЖКХ», СМИ. В ходе контроля над выполнением мероприятий месячника: были выданы 16 предупреждений руководителям предприятий, учреждений (МП «СПАТП», гуманитарному университету им. Кирилла и Мефодия, МП «ЖКХ», школе № 3, МП «ККП», МУЗ «СЦРБ», индивидуальный застройщик по ул.Зеленая, д. 24, ЖСК «Мир» Грибоедова, д.15, строительная площадка Часовни на Больничном городке, ЧП Чурсину В.В. (пункт сбора стеклотары ул. Баранова у д. 12), МП

«КБГ», ООО «Консервный завод»; составлены протоколы об административном правонарушении на должностных лиц СИТ, МП «СПАТП», производство «Жилищное хозяйство» МП «ЖКХ», на ЧП Бирюкову Н.Г.

Подведение итогов месячника состоялось 11 ноября 2004 года. Всего за период месячника выполнены следующие работы: санитарная очистка территорий на 1 млн. 350 тыс. м², с вывозом 583 т мусора (листва и стихийные свалки бытового мусора); благоустройство территорий: формовочная стрижка кустарника - 11,8 тыс. п.м., внутривороневые территории - 1,2 тыс. п.м.; снос аварийных деревьев - 18 шт.; посадка кустарника - 943 шт.; - убраны от листвы газоны, скверы, парки на территории около 12 тыс. м.кв. и т.п. Приняло участие в месячнике 133 жителя города и района.

Подводя итоги обсуждения данного вопроса Я.Я.Богданов, отметил необходимость более широкого привлечения граждан к участию в подобных мероприятиях, потребовал принять оперативные меры по вывозу собранной листвы с территории города.

Затем были рассмотрены другие вопросы жизни города и района.

Начальник управления социальной защиты населения Н.И.Иванова проинформировала о ходе работы по составлению списков льготных категорий граждан - получателей соответствующих денежных компенсаций.

В связи с 60-летием образования Загрявской волости за организаторскую работу с населением, качественное решение вопросов местного значения Почетными грамотами главы МО «Сланцевский район» награждены начальник отделения почтовой связи д. Загрявье Т.В.Дворецкая, пенсионер Г.П.Никитин, глава администрации Загрявской волости О.Р.Осипик, пенсионерки Н.И.Сигареткина и К.И.Толмачева.

Благодарности главы муниципального образования вынесены социальному работнику по обслуживанию одиноких престарелых граждан О.В.Бородиной, дояркам ООО АПП «Загрявское» В.И.Гильманшиной, В.А.Ефимовой, трактористам этого предприятия В.Н.Голосову, Б.Н.Дворецкому, В.С.Дороженкову, директору Загрявского сельского ДК Ж.Р.Дворецкой, учителю начальных классов Загрявской школы Т.М.Дружининой, пенсионеру И.А.Марченкову, мастеру производства «Теплосеть» МП «ЖКХ» С.Е.Семенову.

За активную деятельность по поиску и захоронению останков погибших защитников Отечества, по восстановлению исторической справедливости в отношении павших, по патристическому воспитанию подрастающего поколения, а также за значительный вклад в развитие поискового движения и совершенствование методик архивно-полевой поисковой работы награжден почетным Знаком «Общественный Фонд «Поисковых отрядов Ленинградской области № 2» Василий Юрьевич Щеголев, недавно безвременно ушедший из жизни.

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

Жители дома № 4 по ул.Грибоедова: «У нас течет крыша. Будут ли её ремонтировать и делать ремонт в наших квартирах?»

Отвечает инженер Т.Б.МОДЕН:

- Часть крыши мы отремонтировали и остальное доделаем в ближайшее время. С ремонтом в квартирах будем решать в индивидуальном порядке.

НАШ АНОНС. 17 октября с 16 до 17 часов на «горячем телефоне» в редакции дежурит начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т.Н.ВЕСЕЛОВА.

Все начинается с головы РЕЙД или с главы?

Комиссия по благоустройству и санитарному состоянию города при администрации МО «Сланцевский район» провела очередной рейд. Было решено посмотреть благоустройство центральных усадеб района.

Деревня Гостицы встретила чистой и порядком. Даже придирчивый глаз комиссии ничего не смог заметить крамольного. Словно тут ждали гостей - всё заранее подмели и прибрали, как в добротной избе у хорошего хозяина. Сразу видно, что глава Гостицкой волости А.С.Улютичева заботится о своём хозяйстве.

В деревне Выскатка тоже особых нарушений в благоустройстве территории нет. Одна площадка, где стоят мусорные контейнеры настолько выбивает

из пейзажа, что пришлось её запечатлеть на снимке. И это всё осталось у контейнеров, после того как их почистил мусоровоз. Вокруг образовался ворох бумаг и всяких отбросов. Это сразу же почуяли деревенские бродячие собаки, которые набегали со всех сторон и принялись интенсивно рыть лапами в мусоре в поисках чего-нибудь съестного.

По дороге в Новоселье стеной стоят огромные борщевики. Они уже прочно отвоевывают себе лучшие участки земли и разрастаются стеной. Но в деревне оказалось чисто. Радовала зеленая травка, нигде ветер не гонял бумагу. На территории детского сада - ни соринки. А вот у дома № 4 хоть и было чисто, здесь работа дворника заметна, но декоративное железное ограждение палисадника так перекорежено и погнуто, что испортило всё приятное впечатление. В самом центре деревни «торчит» полуразвалившийся остов от какой-то бывшей наглядной агитации или доски почта. Раз уж это сооружение из кирпича и железа никому сейчас не нужно, так его надо бы и убрать с глаз долой. Напротив Дома

русского народного творчества когда-то красивая овальная клумба теперь заросла шиповником, который разросся до невероятных размеров. Хозяйка этой клумбы, ау? Не пора ли вам хотя бы аккуратно этот шиповничек подстричь? Просит давно ухода территория между жилыми домами №№ 5, 6.

В деревне Старополье беспорядок виден уже при въезде на площадку у бывшего здания сельской администрации. Здесь вазоны так заросли бурьяном, словно в темную ночь поработала нечистая сила и понасажала там и тут чертополоха. А какой он высокий и густой вырос со

двора здания! Просто ужасники какие-то! Тут бы фильм со страшилками снимать, никаких дополнительных декораций не нужно. Куда бы рейдовая бригада не пошла, всюду наткалась на сплошные репейники, густо проросшие у всех общественных зданий. Только у жилых домов территория оказалась прибранной.

В деревне Овсище оказалось еще хуже и пострашней, чем в Старополье. Декоративный кустарник, видимо, никто не стриг со дня его посадки, и теперь кусты так разрослись, что больше похожи на неземных чудовищ с других планет. В скверике, что разбит напротив Дома культуры, много мусора, а на клумбе засохшие сорняки. У всех домов кругом бурьян. Кстати о дорогах. Они в деревне в таком состоянии, что по ним ни ходить, ни ездить нормально нельзя. Разве что - на тракторе. У здания конторы совхоза и администрации волости, территория в таком же запущенном состоянии, как и во всей деревне, всё перерыто, перепаханно, а в канавах полно бытового мусора. Неужели жить в такой грязи доставляет удовольствие? Или мы опять будем ссылаться на русское: «Авось пронесет, и комиссия к нам не заглянет». И напрасно, комиссия весь беспорядок отразила в акте. Придется за всё отвечать. **В.ГОРДЕЕВА.**



Под постоянным контролем налоговых органов находятся организации-лесозаготовители. Если в ежеквартальных сводках, подаваемых в областной Комитет по лицензированию, будут отражены просрочки платежей, последствия для лесозаготовителей могут быть самыми неблагоприятными - вплоть до приостановки лицензии. В нынешнем году заметно увеличилось количество арендаторов леса, которые в таком повороте событий, конечно, не заинтересованы. Поэтому заседание районной комиссии было полезно прежде всего для самих лесозаготовительных организаций. Руководителям напомнили о необходимости своевременного внесения платежей, дали полезные консультации. Между тем кандидатов в «черный список» оказалось не так уж мало.

Впервые был приглашен на заседание комиссии А.С.Сапешко, который возглавляет ООО «Плюсса-Лес» и с недавних пор - ООО «ПМК-Лес». Обе организации арендуют лесной фонд. К ООО «Плюсса-Лес», как отменила заместитель начальника ИМНС по Сланцевскому району Т.М.Петракова, ранее претензий у налоговых органов не было. Судя по словам А.С.Сапешко, есть основания надеяться, что задержки в платежах, возникшие в третьем квартале, - временное явление. Вызвано оно было как необходимостью ликвидировать «старую» задолженность ООО «ПМК-Лес», так и погодными условиями. Правда, у ООО «ПМК-Лес» накопилась задолженность и по платежам во внебюджетные фонды, да и пени по налоговым платежам имеют солидные размеры. Поэтому в адрес А.С.Сапешко была высказана просьба в ближайшие дни представить график погашения задолженности.

О том, что нынешнее сырое лето препятствовало вывозу заготовленной древесины, говорили многие. Но все надеются, что с наступлением зимы сумеют наверстать упущенное. В марте 2004 года оформило аренду лесов на территории Сланцевского района ООО «Кингисепская ПМК-12», но до сих пор к лесозаготовкам не приступало. Как рассказал заместитель директора Н.И.Епифанов, в Сланцах зарегистрировано структурное подразделение организации. Но пока из ГУ «Сланцевский лесхоз» поступила рекомендация отозвать у «Кингисепской ПМК-12» лицензию. В свою очередь Н.И.Епифанов посетовал, что «ПМК-12» не сумела получить от лесхоза нужной помощи в подборе деланок. Прозвучавшее предложение о том, чтобы приглашать представителей лесхоза на подобные совещания, было принято. Но, во всяком случае, новым арендаторам приходится срочно ликвидировать возникшую задолженность, и представитель предприятия обещал это сделать.

Не все вопросы на момент заседания комиссии были решены с другими арендаторами леса: ООО «Бор» и ЗАО «Черновской леспромхоз». Первый создал небольшую задолженность, второй перечислил арендную плату не на тот счет, но угрозы дальнейшему существованию предприятий это, конечно, сейчас не представляет. Однако есть и такие организации, в беседе с руководителями которых требуются весомые аргументы.

О механизме принудительного взыскания задолженности по обязательным платежам напомнили Р.М.Эминову - директору ООО «Лес-МАСТ». Он уже не первый раз получил приглашение на заседание этой комиссии, но не располагал точной информацией по всем вопросам, которые были ему заданы. А в ООО «ДОК» сейчас даже нет официального руководителя. «ДОК» не является арендатором леса, в ноябре планировалось завершить работы на очередной, и вполне вероятно, последней деланке. Задолженность по различным видам платежей уже исчисляется миллионами рублей. Есть у организации и дебиторы, но оплатить все долги поступлениями от дебиторов невозможно. На заседании прозвучало, что в настоящее время перспективы у «ДОКа» нет, и к нему будут применяться различные меры воздействия - вплоть до ареста имущества. Что ж, происшедшее с ООО «ДОК», наверное послужит кому-то уроком.

**СВЕРЯТЬ
РАСЧЕТЫ
ВОВРЕМЯ**

"02" сообщает

12 ноября. Двое молодых людей 1984 и 1986 г.р., проникли в квартиру гражданки К. От нее требовали деньги, не получив их - избивали женщину. Собрали приглянувшиеся вещи, но вынести их не успели. Подоспевший вовремя наряд милиции задержал грабителей.

По заявлению гражданки С. 1965 г.р. на улице у нее вырвали сумку и полиэтиленовый пакет. Задержаны двое 17-летних парней, часть похищенного изъята.

В этот день совершены угоны двух автомобилей ВАЗ: от дома 25 по улице Ленина и от дома 27 по ул. Партизанская. В последнем случае машина обнаружена в поселке РТС.

16 ноября 2004

Регион готовится к реформам

Межбюджетные отношения, да и сами бюджеты претерпят серьезные изменения. Это уже ни у кого не вызывает сомнений: разворачиваются реформы организации органов власти, в том числе, местного самоуправления и бюджетной системы. Главные события ожидаются в муниципальном звене, поэтому именно оно сейчас находится в фокусе внимания как специалистов, так и общественности.

Результаты исполнения бюджета Ленобласти за 9 месяцев показывают: ряд территорий существенно опережает прогнозировавшиеся темпы налоговых поступлений.

Так, Киришский и Сланцевский районы уже выполнили годовой план бюджетных поступлений по налогу на прибыль организаций, а Пикалево даже перевыполнило, причем, - более, чем в 1,5 раза. В Лодейнопольском и Волосовском районах объемы привлечения средств по налогу на имущество на треть превзошли плановые показатели года. В целом, существенно «обогнали» территории области темпы привлечения в «казну» местных налогов и сборов.

Такие результаты не могут не вселять уверенность в то, что предстоящие преобразования субъекту и его территории вполне, что называется, по плечу.

У ряда территорий ощущается достаточный потенциал надежности для перехода с 2006 года к трехуровневой системе бюджетного финансирования, - оценивает ситуацию первый заместитель председателя областного комитета финансов Евгения Гресь. - Задача состоит в том, чтобы эффективно этот потенциал использовать. А при этом - сохранить единый хозяйственный организм субъекта в условиях достаточной экономической и финансовой самостоятельности муниципальных образований.

Как сообщили в областном комитете финансов, недавно, по итогам исполнения бюджетов за 9 месяцев, его специалисты провели мониторинг соблюдения муниципальными образованиями Ленобласти требований Бюджетного кодекса РФ. Исследования принесли, в целом, положительный результат. Среди 29 МО лишь в трех выявлены несоответствия требованиям важнейшего законодательно-го акта - Колтушской волости, городах

Коммунар и Светогорск. В частности, Бюджетный кодекс обязывает местные власти поддерживать дефицит бюджетов на уровне, не превышающем 10% доходной части. Вместе с тем, в перечисленных муниципальных образованиях этот ограничительный барьер преодолен, соответственно, на 1, 2 и 12%. Не соответствуют в них требованиям Бюджетного кодекса и показатели отношения расходов местных бюджетов к объему привлекаемых доходов. Все эти упущения необходимо устранить в ходе формирования и исполнения бюджетов будущего года.

Различные аспекты предстоящих серьезных перемен, которые приведут к образованию более 250 муниципальных органов управления и трехуровневой системы бюджетного финансирования в регионе, пересмотру распорядительных функций и средств, активно обсуждаются и в правительстве, и в Законодательном собрании Ленобласти. В ближайшее время, например, состоится заседание «круглого стола», за которым эти проблемы будут обсуждены. Участники - руководители ряда комитетов и подразделений исполнительной власти, территориальных администраций и районных финансовых управлений.

Что касается областных финансовых систем, то они, к примеру, стремятся тщательно изучить и предугадать последствия, можно сказать, капитальных изменений в будущей структуре доходов. Так, с 2006 года в бюджет муниципального района, в общей структуре доходов субъекта, будут поступать не менее 20% налога на доходы физических лиц, земельный налог с территорий, расположенных между поселениями, 90% единого налога на вмененный доход, 30% единого сельхозналога, 40% платы за негативное воздействие на окружающую среду. Поселения, в свою очередь, получают

100% доходов по налогу на имущество и 10% на доходы физических лиц, земельный налог со своих территорий, 30% единого сельхозналога.

Для решения задач регионального масштаба, ориентированных на ускорение развития всей социально-экономической инфраструктуры субъекта, на областном уровне предполагается аккумулировать 17,5% налога на прибыль организаций, 70% налога на доходы физических лиц, весь налог на имущество, 90% налога, поступающего от организаций с упрощенной системой налогообложения, 30% единого сельхозналога и 40% платы за негативное воздействие на окружающую среду.

Новая структура распределения налогов повлечет за собой и новое качество взаимодействия бюджетов разных уровней. Для того, чтобы адекватно ответить на требования реформирования, потребуются квалифицированные менеджеры, управленцы, финансисты. Особенно остро кадровая проблема наверняка заявит о себе в будущих сельских поселениях. Все это требует принятия ряда организационных решений уже сейчас. Кроме того, нельзя забывать: преобразования в сфере муниципального управления совпадают по срокам с развертыванием широкомасштабной бюджетной реформы.

Уже с начала будущего года по всей России вводятся новые принципы бюджетного учета, предусматривающие переход на единый план счетов и иную бюджетную классификацию. Это потребует осуществить на местах техническое перевооружение финансовых органов и обеспечить подготовку соответствующих кадров. Для решения этой задачи в бюджетных проектах муниципальных образований на будущий год следует предусмотреть необходимые средства. Область приступает к созданию мощного, охватывающего все сферы бюджетного процесса, механизма бюджетного учета. Ему, безусловно, предстоит сыграть важную роль и в обеспечении единства бюджетного процесса в субъекте, который энергично готовится к предстоящим переменам.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ В ТРЕТЬЕМ КВАРТАЛЕ

28 октября 2004 года Губернатор Ленинградской области В.П.Сердюков подписал постановление № 236, официально установившее величину прожиточного минимума на душу населения Ленинградской области за третий квартал 2004 года.

Согласно постановлению, по представлению комитета по труду и социальной защите населения Ленинг-

радской области величина прожиточного минимума в Ленинградской области за третий квартал 2004 года устанавливается на уровне второго квартала 2004 года в расчете на душу населения 2399 рублей, для трудоспособного населения - 2643 рубля, пенсионеров - 1804 рубля, детей - 2333 рубля.

Пресс-служба губернатора Ленинградской области

*В США наблюдается предпринимательский бум среди прекрасной половины населения страны. Ежедневно по всей стране женщины открывают 424 новых предприятия, что более чем в два раза превышает количество предприятий, которые основывают мужчины.
*Сегодня в России на альтернативную службу претен-

В стране и за рубежом дуют 950 человек.

*На бывших узников, проживающих в России, Литве, Латвии, южных государствах СНГ, немецкий закон выделил 835 млн марок. Общее число получателей, проживающих в названных странах, составило 250 тысяч человек.

16 ноября 2004 года

О СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ ПОЛОЖЕНИИ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА

за ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ 2004 ГОДА

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В январе-сентябре 2004 года предприятиями промышленности Сланцевского района (без учета субъектов малого предпринимательства) произведено продукции и оказано услуг (без НДС) на 1925,5 миллиона рублей, что в действующих ценах в 1,5 раза больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Предприятиями промышленности оказано платных услуг населению на 5 миллионов рублей, что почти в 2 раза больше чем за январь-сентябрь 2003 года.

Объем промышленного производства по основному виду деятельности предприятий промышленности составил 1884,2 миллиона рублей или в фактических ценах в 1,5 раза больше, чем за соответствующий период прошлого года. Выпуск инновационной продукции (ОАО «Завод «Сланцы») составил 118,3 миллиона рублей.

Доля выпуска продукции предприятиями смешанной формы собственности в общем объеме производства – 71,3 процента; частной – 28,2; государственной – 0,5 процента.

За 9 месяцев текущего года достигнуты темпы роста по производству цемента на 26 процентов; обуви резиновой – на 10; электроэнергии на 8; сланца – на 4 процента. Выпуск винных напитков (ООО «Клуб Милениум») увеличился в 2,1 раза. Объем по вывозке древесины (ЗАО «Черновской леспромхоз») увеличился на 7 процентов.

Вместе с тем, за январь-сентябрь снижено производство цельномолочной продукции на 20 процентов; теплоэнергии – на 8.

Предприятиями промышленности произведено потребительских товаров на 82,6 миллиона рублей, в том числе продовольственных на 26 миллионов рублей, что составляет 31,5 процента от общего объема. Выпуск потребительских товаров увеличился на 22 процента по сравнению с выпуском за аналогичный период прошлого года.

За январь-сентябрь 2004 года инвестировано в экономику промышленности 45,5 миллиона рублей, что на 20 процентов больше уровня прошлого года.

Среднесписочная численность работников, задействованных на предприятиях промышленности (без субъектов малого предпринимательства) за январь-сентябрь 2004 года снизилась по сравнению с численностью за соответствующий период прошлого года на 6 процентов и составила 5266 человек.

Приняты на работу за этот период 890 человек, уволены – 1036. Отпуска по инициативе администрации за девять месяцев составили 1689 человеко-дня. В вынужденных отпусках находились работники общества с ограниченной ответственностью «Клуб Милениум» и акционерных обществ «Завод Полимер» и «Черновской леспромхоз».

Среднемесячная номинальная заработная плата, начисленная работникам промышленных предприятий, увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в 1,3 раза и со-

ставила в среднем 6364 рубля.

Разрыв оплаты труда между самой низкооплачиваемой и высокооплачиваемой отраслями промышленности увеличился в 5,2 раза.

Просроченную задолженность по выплате заработной платы по состоянию на 1 октября 2004 года имели акционерные общества «Ленинградсланец» и «Завод Полимер» в сумме 16,9 миллиона рублей.

ТРАНСПОРТ

За январь-сентябрь 2004 года предприятиями и организациями района (кроме субъектов малого предпринимательства) перевезено грузовыми автомобилями 375,3 тысячи тонн грузов, что на 2 процента меньше, чем за соответствующий период прошлого года. На коммерческой основе перевезено 16 процентов груза.

Грузооборот грузовых автомобилей по этим предприятиям по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился в 1,3 раза и составил 21,8 миллиона тонно-километров.

Автотранспортным предприятием АО «Автомобилист» перевезено 58,8 тысячи тонн груза, что в 1,8 раза больше, чем за сравнимый период, грузооборот увеличился в 1,9 раза и составил 9 миллионов тонно-километров.

Пассажиروоборот (МП «Пассажирыское автотранспортное предприятие») за январь-сентябрь увеличился на 1,2 процента по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составил 101,6 миллиона пассажиро-километров. За этот период перевезено 9,2 миллиона человек, что на 6 процентов меньше, чем за сравнимый период.

Индивидуальными предпринимателями, занимающимися перевозками пассажиров на маршрутах, перевезено за девять месяцев 751,4 тысячи человек, что в 1,2 раза больше, чем за сравнимый период. Пассажируоборот за это время увеличился на 21,4 процента.

Среднесписочная численность работников в автотранспортных предприятиях по сравнению с соответствующим периодом прошлого года уменьшилась на 2 процента и составила 324 человека.

Номинальная заработная плата работников автотранспортных предприятий за январь-сентябрь увеличилась на 14 процентов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составила 4707 рублей.

Задолженность по выплате заработной платы перед своими работниками на 1 октября имело МП «Пассажирыское автотранспортное предприятие» в размере меньшем месячного фонда оплаты труда.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Муниципальными предприятиями жилищно-коммунального хозяйства произведено продукции и оказано услуг в фактических ценах (без НДС) на сумму 121,5 миллиона рублей, что соответствует уровню прошлого года.

Среднесписочная численность работников коммунального хозяйства осталась

на прежнем уровне и составила 1533 человека.

Средняя номинальная заработная плата за январь-сентябрь увеличилась на 18 процентов и составила 3921 рубль.

Задолженность по выплате заработной платы увеличилась и по состоянию на 1 октября составила 4,7 миллиона рублей. Задолженность по заработной плате перед своими работниками имеют муниципальные предприятия «Комбинат благоустройства города», «ЖКХ» и «Комбинат коммунальных предприятий».

СТРОИТЕЛЬСТВО

Предприятиями всех форм собственности (без учета малого предпринимательства) освоено 81,2 миллиона рублей инвестиций в основной капитал, что на 37 процентов больше, соответствующего периода прошлого года (в действующих ценах).

На приобретение машин, оборудования и транспортных средств использовано 67 процентов инвестиций.

В общем объеме инвестиций в основной капитал доля собственных средств предприятий и организаций составила 58 процентов, 23 процента – бюджетные средства, 11 процентов – кредиты банка.

На долю предприятий и организаций негосударственного сектора экономики приходится 63 процента общего объема инвестиций в основной капитал.

Предприятиями и организациями муниципальной формы собственности инвестировано 27,7 миллиона рублей, что составило 34 процента в общем объеме инвестиций.

Жителями Сланцевского района введены в эксплуатацию 30 индивидуальных жилых домов общей площадью 3027,2 квадратных метров.

Во втором квартале введен в эксплуатацию 60-ти квартирный жилой дом по улице Шахтерской Славы общей площадью 2424,8 квадратных метров.

Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в районе осуществляет ЛЕНОБЛГУП «Сланцевское ДРСУ».

За январь-сентябрь 2004 года на эти цели израсходовано 21,6 миллиона рублей, что на 7,7 процента меньше соответствующего периода прошлого года.

Средняя численность работников ГУП «ДРСУ» по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилась на 1,7 процента и составила 114 человек.

Среднемесячная номинальная заработная плата по сравнению с прошлым годом увеличилась на 5,2 процента и составила 5962 рубля.

Задолженности по зарплате ГУП «ДРСУ» не имеет.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Производством сельскохозяйственной продукции в Сланцевском районе занимаются ЗАО «Родина», ЗАО «Осьминское» и ООО АПП «Загрявское».

В январе – сентябре всеми видами деятельности сельхозпредприятий района произведено продукции и оказано ус-

16 ноября 2004 года

ОГО

РАЙОНА

луг в фактических ценах (без НДС) на 103,9 миллиона рублей, в том числе по основной деятельности на 100,7 миллиона рублей.

Производство продукции и оказание услуг по сравнению с прошлым годом увеличилось на 9,1 процента.

Реализовано продукции в фактических ценах (включая НДС) на сумму 87,1 млн. рублей, в том числе 93 процента продукции собственного производства.

Объем платных услуг, оказанных населению сельхозпредприятиями, увеличился по сравнению с прошлым годом на 11,1 процента и составил 432,2 тысячи рублей. Розничный товароборот в хозяйствах увеличился на 4,3 процента и составил 12,4 миллиона рублей.

Сельхозпредприятиями произведено мяса (в живом весе) 439 тонн, что на 10,1 процента меньше уровня прошлого года и 9037 тонн молока, что на 1,4 процента меньше. Средний надой молока от одной коровы составил 4239 килограммов, что на 4,9 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года (по Ленобласти надой на одну корову составил 4506 кг).

Поголовье крупного рогатого скота на 1 октября 2004 года в сельхозпредприятиях составило 4,5 тысячи голов, в том числе коров 2,2 тысячи голов, что соответствует уровню прошлого года.

Поголовье свиней снизилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 6,9 процента и составило 1,6 тысячи голов.

В январе-сентябре 2004 года сельхозпредприятиями реализовано 439 тонн мяса (в живом весе), что на 10,1 процента меньше уровня прошлого года и 8856 тонн молока, что на 2,2 процента меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

Приплод телят составил 1590 голов, что на 4,7 процента больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Приплод поросят уменьшился на 21 процент и составил 1692 головы.

Падеж крупного рогатого скота по сравнению с прошлым годом снизился в 1,8 раза и составил 24 головы. Падеж свиней составил 117 голов (в 2003 году - 11).

Среднесписочная численность работающих на сельхозпредприятиях снизилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 18 процентов и составила 597 человек.

Средняя номинальная зарплата работников по сравнению с зарплатой за аналогичный период прошлого года увеличилась на 25 процентов и составила 4687 рублей.

Задолженности по зарплате перед своими работниками сельские акционерные общества не имеют.

ДЕМОГРАФИЯ

В январе-сентябре 2004 года было зарегистрировано 1663 акта гражданского состояния, в том числе: рождения - 278; смерти - 988; браки - 239; разводы - 158. Миграционный прирост населения района за январь-сентябрь составил 327 человек.

СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ

В конце октября на очередном заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности при администрации МО «Сланцевский район» были рассмотрены вопросы о состоянии пожарной безопасности и ходе лицензирования деятельности профессиональной пожарной части (ППЧ) ОАО «Полимер»; об обеспечении пожарной безопасности в жилом секторе МП «Жилищно-коммунальное хозяйство». Заседание проходило под председательством первого заместителя главы МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко.

По первому вопросу выступил заместитель технического директора ОАО «Полимер» А.А.Пастухов. Он отметил, что работа по лицензированию деятельности ППЧ завода начата в конце 2003 года. Объем работ требует значительных материальных и финансовых вложений, поэтому необходимые мероприятия проводятся поквартально в объеме выделяемых ассигнований. Лицензирование планируется закончить к концу 2005 года.

Завод получил предписание от госпожнадзора. Начальник территориального отдела ГПН С.Н.Симонов отметил, что пожарные в ППЧ не прошли обучение и данный вопрос не решается. За выполнением противопожарных мероприятий не осуществляется надлежащий контроль. Так, из 16 противопожарных гидрантов исправны только 5. Начальник отдела по делам ГО и ЧС Н.С.Феофанов отметил, что проведенная в конце июля проверка ОАО «Полимер» выявила ряд недостатков в обеспечении пожарной безопасности. Территория завода захламлена крышками, одно из пустующих помещений превращено в свалку резиновых отходов, куда возможен свободный доступ посторонних людей. Все это в случае возникновения пожара может привести к непредсказуемым последствиям, в том числе и к гибели людей.

После обсуждения вопроса комиссия решила направить соответствующее предписание техническому директору ОАО «Полимер» В.В.Сахарову, указав перечень необходимых противопожарных мероприятий и сроки их выполнения.

По вопросу о пожарной безопасности в жилом секторе выступил начальник отдела по технике безопасности и чрезвычайным ситуациям МП «ЖКХ» Г.Н.Костенко. Он отметил, что на балансе МП «ЖКХ» имеется 723 дома муниципального фонда, из которых основная масса построек 50-60 годов, 9 общежитий этих же годов постройки.

На сегодня требуется проведение огнезащитной обработки деревянных конструкций чердачных помещений в объеме 233685 кв.м., подвалов - 58415 кв. м. Стоимость проведения огнезащитной обработки одного здания площадью 500 кв.м., включая проект, составляет 100-150 тыс. руб. Программой «Пожарная безопасность МО «Сланцевский район» на 2003-2007 года» предусмотрено выделение финансирования на сумму 650 тыс. руб. С

начала текущего года МП «ЖКХ» приобретено средств пожаротушения на сумму 173 тыс. рублей. Заключен договор на проведение огнезащитной обработки чердачных помещений на площади 3234 кв.м., проведен замер сопротивления изоляции на различных объектах на сумму 40 тыс. рублей. Обучен 101 работник МП «ЖКХ» по пожарнотехническому минимуму, проведен ремонт пожарных гидрантов на сум-

В целях повышения безопасности

му 50 тыс. рублей. Ведется работа по обучению пожарной безопасности неработающего населения.

Из предписаний Госпожнадзора в первую очередь выполняются те, что не требуют капиталовложений. В их числе ликвидация кладовых в лифтовых холлах и деревянных построек в подвальных помещениях.

Сносить самовольные постройки МП «ЖКХ» не имеет права, отметил В.Н.Костенко, так как имущество, находящееся в кладовых, и строительный материал являются собственностью квартиросъемщиков. В то же время за хранение в самовольно построенных кладовых помещениях ненадлежащих предметов жильцам вручено в текущем году 86 предписаний.

Главный инженер МП «ЖКХ» В.Ю.Воробьев добавил, что имеется база данных по подобным постройкам, по бесхозным квартирам. Постоянно ведется проверка их противопожарного состояния. Он предложил при составлении актов готовности домов отражать вопросы обеспечения пожарной безопасности.

После обсуждения вопроса комиссия решила поручить руководству МП «ЖКХ» до 1 декабря провести проверки самовольных построек в жилом фонде. Совместно с отделом ГПН разработать графики проверки самовольных построек в жилом фонде на 2005 год; не допускать появления новых самовольных построек в жилом секторе; до 1 января 2005 года провести ревизию бесхозного жилого фонда; при составлении актов готовности домов к отопительному сезону включить раздел «обеспечение пожарной безопасности».

С. ШИШКИНА

16 ноября 2004 года

ЗАБОТИТЬСЯ О ПЕНСИИ НУЖНО СМОЛОДУ

Около трех лет в нашей стране идет реализация пенсионной реформы. Но до сих пор значительная часть населения имеет довольно узкое представление о сути реформы. Ее связывают лишь с изменениями правил расчета размера пенсии. Это не правильно. Изначально пенсионная реформа разрабатывалась, как механизм, соединяющий интересы конкретного человека и общества в целом. Каким образом? С размышления - ответа на этот вопрос началась наша беседа с начальником управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т.Н.Веселовой.

- Одним из моментов пенсионной реформы, как это ни странно, является снижение налогового бремени на работодателя. В первую очередь, это связано с введением регрессивной шкалы по тарифам страховых взносов: чем выше заработная плата, тем ниже ставка взноса. Кроме того, в процессе реформы снижается единый социальный налог, что освобождает средства работодателя для развития производства, а также для повышения зарплаты. Эти два момента позволяют работодателю выводить зарплату из «тени», выплачивая ее не «в конверте», а полностью по ведомости. Это, в свою очередь, приведет к росту суммы страховых взносов, которые ложатся на индивидуальные счета будущих пенсионеров.

Как видим, даже этот единственный пример показывает тесное взаимодействие экономического и социального развития, соединение интересов работодателя и работников при реализации пенсионной реформы.

- Тамара Николаевна, а почему работающий гражданин – потенциальный пенсионер – должен заботиться о росте страховых взносов?

- Потому, что именно они, в соответствии с пенсионной реформой, будут определять размер его будущей пенсии. Чем больше будет взносов, тем выше пенсия: ограничителя максимального размера пенсии, существовавшего при старом законодательстве, теперь нет. Раньше гражданин не был заинтересован, чтобы его зарплата учитывалась целиком:

например, в 2001 году (до реализации реформы) при назначении пенсии в расчет бралась зарплата в пределах 2000 рублей. Все, что он заработал свыше этой суммы, налогом облагалось, а на размер пенсии не влияло: ни у работника, ни у работодателя не было заинтересованности показывать всю зарплату. Кроме того, пенсия рассчитывалась из заработка за последние 24 месяца, не было стимула показывать зарплату за предыдущие годы.

Пенсионная реформа сняла все эти ограничения: она позволяет заработать пенсию. Чем больше накопилось страховых взносов на личном счете гражданина, тем выше будет пенсия.

К сожалению, не все работодатели полностью и своевременно платят страховые взносы в Пенсионный фонд, тем самым ухудшая будущее пенсионное обеспечение своих работников.

- За многие годы мы привыкли к единому понятию – пенсия. А сейчас трудовая пенсия состоит из нескольких частей. Часто звучат вопросы: зачем понадобилось это «дробление», чем отличаются разные части пенсии?

- Трудовая пенсия состоит из базовой, страховой и накопительной частей: каждая определяется и индексируется по собственным правилам. Базовая часть не зависит от стажа и заработной платы, устанавливается в твердом размере и финансируется за счет единого социального налога (он перечисляется в ПФ в размере 14 процентов). Базовая часть пен-

сии является государственной гарантией каждому гражданину при утрате трудоспособности по разным причинам: вследствие инвалидности, достижения определенного возраста и т.д.

А страховая и накопительная части пенсии начисляются исключительно из суммы страховых взносов, которые накопились у гражданина на индивидуальном личном счете при возникновении права на пенсию. Эти страховые взносы также делятся на две части: 12 процентов идет на страховую часть пенсии, а 2 процента – на накопительную часть у определенной возрастной категории (это граждане 1967 года рождения и моложе). 12 процентов остаются в ведении Пенсионного фонда и индексируются в соответствии с ростом средней зарплаты в стране и ростом доходов ПФ – соответствующим постановлением правительства РФ. Двумя процентами, идущими на накопительную часть, гражданин распоряжается по своему усмотрению: может оставить их в ведении государственного Пенсионного фонда, передать управляющей компании или в негосударственный Пенсионный фонд.

- Как известно, подавляющее большинство россиян, имеющих право на накопительную часть пенсии, предпочитают доверять распоряжаться ею государственному фонду. Как Вы считаете, почему?

- Действительно, только 2 процента населения, имеющие накопительную часть пенсии, воспользовались правом самостоятельно распорядиться ею – перечислили средства в различные управляющие компании. Это вполне понятно. Во-первых, эта система только заработала, и, как все новое, вызывает определенную долю сомнения. Во-вторых, помещая средства в управляющую ком-

панию, гражданин рискует: он может получить большой процент доходов, если компания работает эффективно, а может и ничего не получить. Вот поэтому большинство предпочитает доверить распоряжение накопительной частью пенсии ПФ – в этом случае граждане имеют гарантию получения пусть небольшого, но стабильного дохода, сохранности своих средств. Но, несомненно, с ростом экономической грамотности населения, с активизацией деятельности управляющих компаний большее число граждан будут стремиться самостоятельно распоряжаться накопительной частью. Чем интенсивнее и дольше она будет работать, тем весомее будет доход и его влияние на размер будущей пенсии. Именно это – повышение уровня пенсионного обеспечения населения – и является основной целью пенсионной реформы.

- Значит, каждый работающий гражданин должен сегодня осознавать, что будущая пенсия – его забота?

- Именно так. Ее размер будет зависеть от суммы уплаченных страховых взносов, и поэтому каждый работник заинтересован, чтобы работодатель делал это в полном объеме.

Есть и другие пути повышения своего будущего пенсионного обеспечения: например, внесение самим гражданином дополнительных средств в ПФ, участие в негосударственном ПФ, создание для лиц с особыми условиями труда профессиональных пенсионных систем за счет повышения тарифа страховых взносов.

Надо изменить свое сознание, и уже в молодости начинать заботиться о своей будущей пенсии: ведь старость, увы, неизбежно придет к каждому, и она должна быть обеспеченной.

Беседа велa Т.КРЫЛОВА

Урок
потребителя

ОТБЕЛИЛА ЗУБКИ

Находясь в отпуске в Санкт-Петербурге, жительница нашего города П. приобрела в одном ларьке зубную пасту для отбеливания зубов. Приехав в Сланцы, она стала отбеливать зубы, нанесла пасту на них и подождала несколько минут, как было указано на упаковке. Эту процедуру П. повторила 5 раз, то есть наносила отбеливающую пасту 1 раз в день. К концу недели она заметила, что десны покраснели, а трещинки на зубах стали более заметными. Об этом она рассказала, придя в редакцию. Мы внимательно рассмотрели упаковку и оказалось, что на ней нет даже юридического адреса предприятия, которое изготавливает эту пасту для отбеливания зубов. Отсутствовала и информация о противопоказаниях, только мелким шрифтом написано как применять эту пасту. Пришлось гражданке П. нам только посочувствовать и посоветовать быть впредь внимательнее.

В продаже сейчас большое разнообразие отбеливающих зубных паст, специальных кремов и растворов, но это еще не говорит о том, что всякие зубы надо отбеливать.

Многие производители, даже не вникают в суть проблемы - что своим продуктом могут нанести вред здоровью людей. Они просто «делают» деньги.

Любая отбеливающая зубная паста должна быть рассчитана на состояние зубной эмали. Если у человека эмаль на зубах плохая и имеются трещинки, то пользоваться отбеливающими пастами нельзя.

На упаковке обязательно должна содержаться информация о противопоказаниях, правилах использования и сроках реализации. Если этого нет, то покупатель должен задуматься о том, стоит ли брать сомнительный товар. Ведь последствия могут оказаться непредсказуемыми. В данном случае гражданка П. ещё легко отделалась, хотя теперь лечение зубов обойдется ей в немалую копеечку. А главное, иск некому предъявить о нанесенном ущербе. Не забывайте об этом, покупая малоизвестную продукцию.

Осторожно: АЛЛЕРГЕНЫ

Не секрет, что многие продукты питания могут спровоцировать аллергию. Это уже доказали медицинские работники. Европейская комиссия рассмотрела вопрос о том, что сейчас указание аллергенов на этикетках должно быть в обязательном порядке.

Отныне для производителя той или иной продукции будет недостаточно написать на коробке или банке «уксус». Теперь надо будет указать ингредиенты, которые могут спровоцировать аллергическую реакцию.

В число аллергенов вошли: яйца, рыба, ракообразные, клейковина, орехи, арахис, молоко, соя, сульфиты. Некоторые утверждают, что необходимо указывать, как аллерген, кунжутные семена, сельдерей и кинзу.

В.ГОРДЕЕВА

Для руководителей
различного вида бизнеса,
частных предпринимателей

Бюджетные организации при заполнении расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджет должны руководствоваться приказом МНС России, ГТК России и Минфина России от 03.03.2003 № БГ-3-10/98/197/22н и требованиями пункта 4 Положения Банка России и Минфина России от 20.05.2004 № 257-П/46н «Об особенностях расчётно-кассового обслуживания подразделений расчетной сети Банка России и кредитными организациями (филиалами) счетов органов федерального казначейства Министерства финансов Российской Федерации в условиях открытия главными распорядителями, распорядителями и получателями бюджетных средств лицевых счетов в органах федерального казначейства Министерства финансов Российской Федерации». Основание: Письмо МНС России от 14.07.2004 № 10-0-07/3283@ «О заполнении расчетных документов бюджетными организациями».

Разъяснено, что аптеки платят ЕНВД только с доходов, полученных от розничной торговли готовыми и изготовленными лекарствами и другими товарами. При этом продажа должна осуществляться за наличный расчет или с использованием платежных карт. Основание: Письмо МНС России от 13.05.2004 № 22-1-15/895 «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности».

Уточнено, что расходы по строительству объектов основных средств, а также на приобретение и достройку объектов незавершенного строительства не включаются в расходы, учитываемые при исчислении базы по единому налогу. Также налогоплательщики, применяющие «упрощенку», не могут учитывать расходы на доставку покупных товаров до своего склада, если эти расходы не включены в цену приобретения товаров. Письмо МНС России от 07.05.2004 № 22-1-14/853 «Об упрощенной системе налогообложения».

Соглашение действует

30.10.2004 г. в г.Киеве был подписан протокол о внесении изменений и дополнений в Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Украины «О безвизовых поездках граждан РФ и граждан Украины» от 16.01.97 г.

Паспортно-визовое отделение ОВД Сланцевского района информирует о том, что с этим документом с 01.11.04 г. изменен порядок регистрации на территории РФ граждан Украины. Граждане Украины освобождаются от регистрации по месту пребывания, если срок их пребывания не превышает 90 дней с момента въезда на территорию Российской Федерации. Обязательно наличие миграционной карты с отметкой органов пограничного контроля, проставленной при въезде в Российскую Федерацию.

Продление и сокращение срока временного пребывания на территории Российской Федерации граждан Украины осуществляется в порядке и на основаниях, предусмотренных Федеральным Законом «О правовом положении иностранных граждан в РФ» № 115 от 25.07.2002 г.

В.СТЕПАНОВА, начальник ПВО ОВД
Сланцевского района майор вн.службы.

Госпошлина по новому

В «Российской газете» за 5 ноября опубликован закон, дополняющий Налоговый кодекс главой 26 – «Государственная пошлина».

Документ сводит в один перечень сборы, которые граждане и организации уплачивают при обращении в госорганы (суды, БТИ, регистрационную палату, ГИБДД, нотариусу и т.д.). В нем перечислены все юридически значимые действия, за которые надо платить пошлину, её размер, порядок и сроки уплаты.

Льготы по максимуму

Решением Верховного Суда РФ от 30 июля 2004 г. признан недействующим с момента принятия абзац 4 пункта 2.15 Инструкции о порядке и условиях реализации прав и льгот ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, иных категорий граждан, установленных Федеральным законом «О ветеранах», утвержденной постановлением Минтруда и соц.развития РФ от 11.10.2000 г. № 69, в части слов «... и о праве на льготы, установленные ст.14 ФЗ «О ветеранах». Решение суда вступило в законную силу 16 августа 2004 года.

Суть вопроса в том, что льгот по разным нормативным документам у ветеранов порой куда больше, чем значится в 14-ой статье закона. В решении суда сказано, что Инструкция Минтруда фактически ограничивала права граждан на получение льгот.

РАЗДЕЛ
ЭКОНОМИКИ
НОВОСТИ

**Татьяне Владимировне
ЕВСЕЕВОЙ**

Поздравляем
с днем рождения!
Пусть юбилей несёт
лишь счастье,
Ни капли грусти,
ни одной слезы.
Душевного богатства и покоя
Желаем мы от всей души.
**Линьковы, Васильевы,
Анриановы.**



Центр «Мечта» приглашает

24 ноября в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Мечта» в честь Международного дня инвалидов в отделении реабилитации детей с ограниченными возможностями состоится День открытых дверей.

С 10 до 15 часов консультируют специалисты, состоится концерт детей-инвалидов, выставка работ, выполненных ими.
Выставка будет работать в центре по 3 декабря.

Дом, в котором мы живем

С самыми разными вопросами, просьбами, жалобами приходят в редакцию сланцевчане. Андрей Иосифович Мазен о цели своего визита сказал коротко: «Хочу показать, что и в старом доме можно навести такой порядок, что любо-дорого посмотреть». Идем вместе с ним в дом № 12 по Почтовому переулку. При подходе к дому, Андрей Иосифович поясняет: «Посмотрите, крышу отремонтировали, а в квартире пожилой женщины оконную раму заменили. Все двери в подъездах в порядок привели, а в своём подъезде мы установили металлическую дверь с кодовым замком – половину оплаты взяли на себя жильцы. Перед каждой дверью в подъезд установили новые светильники, проводку укрепили. И косметический ремонт в каждом подъезде сделали – чистота везде, приятно войти».

Действительно, подъезды радуют белизной потолков, свежеевыкрашенными стенами. А в подъезде, где живет семья Мазен, не просто чистота, а уютно – на стене гирлянда из искусственных цветов, а на окне стоят в горшочках живые цветы.

Совсем иначе выглядел этот дом в начале года, когда сюда заселилась многодетная семья Мазен. «В подъездах было грязно, двери не закрывались, проводка висела, некоторые окна были забиты досками, - вспоминает Андрей Иосифович. – Решил: надо добиваться ремонта. Обращался и в местные организации, и в вышестоящие. А пока ждал ответа, сложа руки не сидел: в своём подъезде на первом этаже мы сами начали ремонт – штукатурили стены, красили».

Летом работники ЖЭУ № 1 (кстати, А.И.Мазен работает здесь дворником) постарались привести в порядок подъезды в доме, сделали текущий ремонт кровли, вентиляционных каналов. Андрей Иосифович

очень доволен – работали на совесть, прислушивались к просьбам и пожеланиям жильцов. И сами жильцы в стороне не стояли – оказывали сильную помощь в ремонте.

Так что превращения в старом доме произошли не по мановению волшебной палочки, они – дело рук человеческих.

«Мы бы очень хотели, чтобы подъезды во всех домах нашего города были приведены в порядок, - сказала начальник производства «Жилищное хозяйство» И.И.Андреева. – К сожалению, в МП «ЖКХ» нет для этого достаточных средств и материалов. Если бы все квартиросъемщики своевременно вносили квартплату, то многие проблемы, в том числе ремонт крыш, подъездов, удавалось бы решать. Но на 1 октября долг населения по квартп-



лате составлял около 29 миллионов рублей».

Да, не только работники жилищной службы, но и мы в ответе за порядок в домах, где живём. Приятно было видеть, что жильцы дома № 12 по Почтовому переулку содержат отремонтированные подъезды в чистоте, заботятся и о благоустройстве придомовой территории, выходят на субботники. Когда требовательность к другим подкрепляется требовательностью к себе, дело идёт на лад.

Т.КРЫЛОВА

Дошкольная мозаика

Ведущий специалисту и коррекционному образованию Н.И.Загороднюк провела семинар «Формы и методы контроля за реализацией временного государственного образовательного стандарта дошкольного образования». В семинаре участво-

вали заведующие детских садов, старшие воспитатели, методисты.

«Играй-город» - это традиционное мероприятие в детском саду № 2, которое проводится в различных формах. На этот раз оно проходило, как «Клуб почемучек»: ребята, получив маршрутные листы, побывали на различных станциях – «Юный химик», «Умные загадки», «Всё, что я могу». На каж-

дой они узнавали много интересного. В «Играй-городе» участвовали дети средней, старшей и подготовительной групп. Завершив маршрут, ребята делились впечатлениями.

В детском саду № 10 во всех группах прошли осенние праздники. Сценарий их был разный, в зависимости от возраста детей, но общим было хорошее настроение.

Главный редактор
Алексей Васильевич
Александров 2-23-81;
заместитель главного
редактора по выпуску
газеты Валентина
Дмитриевна Карасева

2-17-85;
редактор социально-экономического отдела Светлана Федоровна Шишкина,
корреспондент Вероника Владимировна Галкина

2-16-70;
редактор отдела общественно-политической жизни Татьяна Александровна Крылова

2-14-06;
редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы Валентина Владимировна Гордеева

2-16-65;
оператор компьютерной верстки Тимофей Леонидович Павлов,
корректор Татьяна Ивановна Попова
компьютерный набор Анна Петровна Филатьева,
Татьяна Григорьевна Цыганова.

Главный бухгалтер
Галина Викторовна Антонова, бухгалтер Раиса Степановна Тутяк.

2-36-68.
Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
- 55029

Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

НАШ АДРЕС:
188560, г.Сланцы,
ул.Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81,
для рекламы 2-36-68.

E-mail: ztruda@lens.spb.ru

9 ноября 2004 года

О транспорте и пешеходах

Сланцевские старожилы помнят городской рынок пятидесятих годов, когда под ветхими навесами одиноко сидело несколько пожилых женщин и торговали клюквой, грибами, картофелем и овощами. Покупателей было немного. Теперь рынок изменился – появился закрытый ангар, десятки ларьков и навесов. Его территорию заасфальтировали, расширили. Торговля идет очень активно. Продукцию привозят даже из близлежащего зарубежья. У рынка в субботу много автомашин. А вот тут и нерешенная проблема!!! С одной стороны рынка стоянка транспорта расположена невдалеке от берега реки Плюсса, и вся грязь с колес, масляные остатки впитываются попадают в конечном итоге в нее. Выходит - нужен защитный барьер! Ну, а с противоположной стороны рынка, у главного входа, в субботу, воскресенье, а иногда и в пятницу во второй половине дня транспорт располагается на улицах Спортивная, Партизанская и Чкалова. Особенно страдают жильцы дома №1 по ул. Чкалова. А в одну из суббота две фуры – МАЗы из Белоруссии торговали картофелем у самого дома, заняв всю проезжую часть, периодически прогревая двигатели. Я не сторонник запрета остановок автотранспорта, но для жителей близлежащих домов и покупателей это создает неудобства. Думается, администрации рынка и городской администрации совместно с отде-

Точка зрения

лом архитектуры и градостроительства нужно разрешить этот вопрос. И еще на что обращаешь внимание. По улице Чкалова в выходные до тысячи человек ходит, так как пешеходные дорожки вдоль проезжей части местами в дождливое время года, не говоря уже об осенней и весенней слякоти, превращаются в огромные лужи, и для движения пешеходов непригодны. Проезжая часть ул. Чкалова приподнята по отношению к пешеходным дорожкам на 20-30 см, но находится в разбитом состоянии.

Ну, а ближе к перекрестку улиц Чкалова и Кирова проезжая часть не поддается никаким комментариям: через асфальтовое покрытие местами просматривается размытая щебенка, и ехать на машине можно только, включив вторую передачу и на малом газу. А напротив - отдел вневедомственной охраны. Отсюда машины срываются к объектам, снявшимся с охраны, но потеряв драгоценные секунды на этом участке дороги в дальнейшем пытаются наверстать их, и не всегда это безопасно. Все это я пишу, чтобы соответствующие службы провели ремонт ул. Чкалова и пешеходных дорожек.

Недавно губернатор В.Матвиенко открыла в центре С-Петербурга пешеходную зону. Верю, что и наша администрация сделает все необходимое для безопасного движения транспорта и пешеходов.

В.АНДРЕЕВ,
житель г. Сланцы.

Управление социальной защиты населения С О О Б Щ А Е Т :

**-ВETERANAM TPAДA;
-TPYЖEHIKAM TЫЛA;
-TPAЖДANAM, ПOДBEPГШИМСЯ
ПOЛИТИЧЕСКИМ PEПPEССИAM HEOБXOДИMO
B CPOK ДO 20 ДEКАБPЯ 2004 ГОДА ПOДATЬ
B YПPAВЛЕНИЕ ЛИЧHOE ЗАЯBЛЕНИЕ
HA EЖEMEСЯЧHOY ДEHEЖHOY BЫПЛATY.**

С 12 ноября 2004 года прием граждан ведется ежедневно.

При себе иметь следующие документы:

-паспорт;
-пенсионное удостоверение;
-удостоверение о праве на льготу;
-сберегательную книжку (при ее наличии);
Денежная выплата будет производиться с 1 января 2005 года только при наличии в управлении личного заявления гражданина.

21 ноября Святая Православная Церковь чествует Архистратига Михаила и вместе с ним – все небесные ангельские силы. Ангелы сотворены Богом в самом начале Творения и различаются между собой по степени совершенства и по роду своего служения. Ангелы разделяются на несколько чинов. Высшие из них – серафимы, херувимы и архангелы. Самым главным чином является чин архистратига. Все ангелы были созданы добрыми, чтобы любить Бога и друг друга. Но так как Бог не желал насильно заставить любить, Он предоставил ангелам право свободного выбора: желают ли они сами любить Его – то есть жить в Боге, или нет. Но один из них, самый высший и могущественный ангел по имени Денница, настолько возгордился своим могуществом и силой, что захотел померяться силами с самим Богом. Он начал клеветать на Бога, на все то, что Бог делал, начал противиться его деяниям и стал темным, злым духом. За это он получил прозвище «сатана», «дьявол». Слово «дьявол» означает «клеветник», а слово «сатана» - противник Бога и всего доброго. Те из ангелов, которые пошли за Денницей, стали называться «бесами». Тогда против Сатаны выступил один из наиболее высоких по положению ангелов – Михаил со своим воинством. На небе произошла великая битва, в ходе которой злые силы были низвергнуты вниз, в преисподнюю, в ад, что означает место вдали от Бога, где они и находятся теперь, мучаясь в своей бессильной злобе и стараясь своим коварством и хитростью соблазнить человека на злые поступки и действия, чтобы погубить.

20 ноября – Всенощное бдение в 15.30
21 ноября – Литургия в 9.00;
ВОДООСВЯЩЕНИЕ
Храм Святого Архангела Михаила (д.Сижно) принимает заказы на исполнение треб: Крещение, Причастие, Соборование, Отпевание, Освящение помещений и т.п., с выездом в удобное для Вас место и время.
Телефон 41-632.
Настоятель храма Святого Архангела Михаила священник Сергей КУТУЗОВ

Осанка, Полчаса для себя как у Нефертити

Вы вполне будете довольны осанкой, если возьмете себе за правило ежедневно выполнять четыре упражнения:

1. Положите на голову какой-нибудь предмет -мешочек с 500 гр. песка или соли, и ходите с ним несколько минут.
2. Лягте на спину,вытяните ноги и поднимайте их попеременно (20 раз) на высоту 40 см от пола. При опускании ноги не должны касаться полов.
3. Лежа на спине, согните ноги в коленях и имитируйте езду на велосипеде. Сделайте по пять оборотов ногами в каждую сторону.
4. Лежа на спине, руки в стороны, ноги поднимите под углом 90 градусов. Затем медленно опускайте их, производя при этом движение тазом вправо и влево. Повторите 20 раз.

Импульс Ул. Ленина, 14 ☎ 31-526

Нет компьютера?

Вступи в братство обладателей!

Наши знания и опыт помогут Вам сделать правильный выбор.

- компьютер для бухгалтера
- компьютер для школьника, студента
- мощный домашний компьютер
- компьютер для максималиста

Не хватает средств?

КУПИ В КРЕДИТ!

Сбербанк. Упрощенная система кредитования.
Первый взнос от 10%, рассрочка до 3-х лет.

Большой выбор компьютерных дисков
Апгрейд, установка системы, ремонт

Зам. главного редактора
В. КАРАСЕВА

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00 04.11.2004 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3095, заказ Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.